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Közlemény 
 
 
Tisztelt Honfitáraink! 
 
Egy év telt el a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata (MGOÖ) és Beloiannisz 
települési önkormányzata szervezésében Beloianniszban megrendezett (2024. április 27.) 
Magyar Olimpiai Akadémia (MOA) 79. vándorgyűlése után. Az esemény közösségünk 
életében történelmi jelentőségű, hiszen még soha nem volt részese a hazai görögség a 
Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) és a MOA megalakulása óta hasonló kezdeményezésnek. 
A gazdag programmal tarkított ünnep során (beloianniszi gyermekek előadása az olimpiai 
lánggal, kulturális fellépések, olimpiai sportelőadások) számos korábbi magyar olimpiai 
bajnok tisztelte meg jelenlétével a magyarországi görögséget, köztük olyan is, aki ma már a 
nemzet sportolója címet viseli. Ugyanakkor Görögország budapesti nagykövetének első 
helyettese, és a miniszterelnökség helyettes államtitkára is fontosnak tartotta a részvételt, 
mely tovább emelte az esemény nívóját. A történelmi rendezvény komoly sportdiplomáciai 
siker, mely visszhangot váltott ki a magyar és görög médiában, közbeszédben.  

A tegnapelőtti (2025.04.26.) rendezvény apropója éppen, a szinte napra pontosan egy éve 
felavatott emléktábla megkoszorúzása volt. A gránitból készült mű a magyarországi görög 
származású sportolók tiszteletére készült, melynek közvetlen közelében nagy gondossággal 
egy csodálatos olajfa is elültetésre került. 

A koszorúzási ceremóniát Papalexisz Kosztasz Beloiannisz Község polgármestere nyitotta 
meg, azt követően az MGOÖ elnöke Hristodoulou Konstantinos mondott rövid köszöntőt. Az 
ünnepségen részt vett Vass Zsolt a község alpolgármestere, Cukalasz Hrisztosz az MGOÖ 
elnökhelyettese, egyben a Görög Ifjúsági Egyesület (GIE) képviselője, Niki Sidiropoulou 
kétszeres olimpikon, Európa-bajnoki ezüstérmes vívó, Fábián János világbajnok harcművész, 
a PAOK Beloiannisz Egyesület képviselői, az SK Beloiannisz Egyesület asztalitenisz 
szakosztályának képviselői, Szekula Szilvia Beloiannisz Görög Nemzetiségi Önkormányzata 
elnökasszonya, Csonka Krisztina a Nikosz Beloiannisz Művelődési Ház és Könyvtár vezetője, 
a község lakói és a fiatal sportos generáció legfiatalabb képviselői. 

A hazai görögség büszke a Magyarországon élt és alkotott művészeire, íróira, költőire, 
hírességeire. A beloianniszi Michail Metropolita park sziklakertjében felállított emlékhely, 
ezentúl minden évben teret biztosít, hogy közösségünk sikeres sportolóiról is 
megemlékezhessünk. 

Terveink szerint a fentiekhez kapcsolódóan szeptember idusán görög olimpiai sportnapot 
tartunk Beloianniszban, mely esemény szeretnénk, ha hagyománnyá válna. 

 
 
Budapest, 2025. április 28. 
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